Nespravna odpovéd’

Priklady:

Cisténi zubii ndm doddvd energii.

PouZivat opalovaci krémy. Pritahuje to slunecni paprsky.

79 | Nespravna (v€etné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

| Bez odpovédi

99 ‘ Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaka

Odpovéd’ 20 29 10 19 79 99
Cetnost (%) 2011 21,8 0,6 40,1 4,7 16,4 16,5
Cetnost (%) 2015 14,5 0,1 41,2 2,1 22,5 19,0

Uspésnost Ceskych z4kt v feSeni této tlohy byla velmi nizka - nedosahovala mezindrodniho priimé-
ru - a dokonce mezi cykly 2011 a 2015 doslo k vyraznému poklesu v uspésnosti zcela spravného re-
$eni. Pfitom téma otazky je pomérné jednoduché a Zaci se s danou problematikou seznamuji v ramci
vyuky na prvnim stupni zédkladni $koly a ziskavaji fadu informaci také v mimoskolnim prostredi.
Problém vs$ak nespociva v neznalosti spravné odpovédi na otazku, jak udrzovat spravnou kondici
(tuto odpovéd uvedlo zhruba 57 % zaka), ale spiSe v obtiznosti vysvétleni toho, pro¢ tomu tak je.
Casto totiz Zaci podali ke spravné odpovédi vysvétleni, které odkazovalo zase jen na zadéni otézky.
Napt. ,,Je dobré cvicit kvtili dobré kondici® Témeér 20 % ceskych zaka ulohu viibec nefesilo.

Uloha P32 (S07-02)
Lidé si Cisti zuby proto, aby se jim nekazily. Jak jinak si mohou zuby chranit?

Cil ulohy:  Popsat zptisoby kazdodenniho chovani, které vedou k tomu, aby ¢lovék zistal zdravy
(¢isténi zubt)

Dovednost: Prokazovani znalosti

Obtiznost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 72,1 76,9 68,1
Ceskd republika (2015) 72,5 76,0 68,4
Mezindrodni priimér (2015) 65,0 69,3 60,8
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